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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Bijlage: Onderzoeksresultaten 

 

 
 

 

In het regeerakkoord worden diverse veranderingen benoemd.  

Kunt u leven met: 
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1 Vindt u het al met al een juiste beslissing om 
dit kabinet met de PvdA te vormen? 
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2.1 'Inkomensafhankelijke zorgpremie' 
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2.2 'Inkomensafhankelijk eigen risico in de 
zorg' 
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2.3 'Beperking hypotheekrenteaftrek' 
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2.4 'Verkorting WW-duur' 

3% 6% 7% 

20% 

63% 

0% 
0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Absoluut niet Liever niet Neutraal Enigszins Zeker Geen oordeel 

2.5 'Stijging van huren voor mensen met 
hogere inkomens' 
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2.6 'Oldtimers (auto’s van ouder van 25 jaar) 
voortaan belast' 
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3 Heeft u vertrouwen in Mark Rutte als 
partijleider? 
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4 Maakt u zich zorgen over de ophef die de 
laatste dagen in de partij en erbuiten is 

ontstaan? 
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5 Hoe groot acht u de kans dat dit kabinet de 
rit uitzit (tot mei 2017)? 
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6 Hoe oud bent u? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 

zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 

gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 

alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 

gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties 

bij het onderzoek worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van 

alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

 

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

 

 

 

Contact 
OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

077-3987246 

 

 

 

http://www.overheidinnederland.nl/
mailto:info@OverheidinNederland.nl

